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Letošní, již sedmý ročník exkluzivní charitativní módní přehlídky Nadace Terezy Maxové dětem s názvem 
 ŠKODA AUTO PRESENTS: FASHION FOR KIDS - EVOLUTION, se uskuteční 2. listopadu, v pražském Obecním 
domě. Důvodem proč tentokrát akce nese podtitul „evoluce“ je snaha poukázat na jedinečnou možnost změny 
českého systému péče o dítě. Připravovaná změna zákona o sociálně právní ochraně dětí by měla napomoci 
fungování systému zmodernizovat a zefektivnit, ale zejména nastavit mechanismy, jak účinně vrátit děti 
z ústavu zpět do rodinného prostředí. Přehlídka je tedy příležitostí, jak na dané téma poukázat a vyjádřit 
podporu snažení, které staví zájmy dětí do centra pozornosti. 
Na nadační přehlídce bude mít světovou premiéru tzv. pre-collection „jaro 2012“ známého italského 
návrhářského domu MISSONI. Praha se tak stane centrem módy a jako první na světě bude mít možnost vidět 
kolekci, již dominují romantické motivy propojené se sportovním vzhledem. Dále se hosté mohou těšit na 
kolekci podzim-zima 2011/2012 přední české návrhářky a dlouhodobé podporovatelky nadace – KLÁRY 
NADEMLÝNSKÉ. Náladu Klářiny kolekce lze vystihnout třemi slovy – glamour, luxus & lehkost. Třetí kolekce, 
která obohatí exkluzivní večer, je kolekce herečky AŇI GEISLEROVÉ – Aňa for pietro with love. Aňa se 
představí jak s  aktuální kolekcí „house of cards“ podzim/zima 2011, tak i novou kolekcí pro rok 2012 „all you 
can eat“.  
V rámci exkluzivního charitativního večera  Nadace Terezy Maxové dětem vystoupí např. slavné baletní duo – 
bratři BUBENÍČKOVI, dále Matthew RUPPERT a Tereza ČERNOCHOVÁ či dětský sbor KIDS REPUBLIC. Rovněž 
budou předány tři prestižní ocenění nadace – tzv. „Cena zlatého srdce“ -  za mimořádné počiny v oblasti 
pomoci opuštěným a ohroženým dětem. Podpořit dobrou věc přijela PAULINA POŘIZKOVÁ. Veřejnost může 
letos velkolepou show sledovat i v přímém přenosu na www.onadnes.cz.  

 
Nadace Terezy Maxové zahájila již v roce 2004 úspěšnou sérii charitativních módních přehlídek, jež se konaly pod 
názvem „FASHION FOR KIDS“, a které vždy patřily k vrcholům módní scény v České republice. 
Jak již název napovídá – svět módy se spojil k podpoře dobré věci, k pomoci ohroženým a opuštěným dětem, které má 
nadace pod svým patronátem. Akce v sobě vhodně kloubí přední autorské přehlídky světoznámých zahraničních 
návrhářů (v minulosti např. Vivienne Westwood, Missoni, Ellie Saab, G.F. Ferré, Francesco Scognamiglio), atraktivní 
doprovodný program, ale i významnou finanční podporu charitativních aktivit nadace.  
 
Dosavadní ročníky přehlídky Fashion for kids zajistily na pomoc dětem částku 29.000.000,- Kč. Ta bude letos opět 
významně navýšena. V uplynulých letech přijaly pozvání nadace na přehlídku Fashion for kids i světové celebrity - 
 Yasmin LeBon, Alek Wek, Eva Herzigová, Naomi Watts, Karen Mulder, monacký princ Albert II, Karen Mulder aj. 
  
V letošním roce je pro milovníky módy připravena opravdová lahůdka. Praha se stane centrem světové módy a 
poprvé, na přehlídce ŠKODA AUTO PRESENTS: FASHION FOR KIDS 2011 – EVOLUTION, bude představena kolekce jaro 
2012, slavného italského návrhářského domu – MISSONI. Akce se zůčastní i dcera Angely Missoni, Teresa, která bude 
módní dům reprezentovat.  
 
Další kolekcí, která se na tomto exkluzivním večeru představí, je z pera přední české návrhářky – KLÁRY 
NADEMLÝNSKÉ. Kolekce „podzim -  zima 2011/2012“ v sobě tradičně snoubí mužské a ženské prvky, které ladí se 
svými protiklady. Kolekce bude doplněna autorskou bižuterií, nesoucí název „my love mouse“. 
 
 Třetí kolekcí se představí herečka Aňa GEISLEROVÁ, která je právem považována za současnou módní ikonu. Aňa se 
představí jak s  aktuální kolekcí „house of cards“ podzim/zima 2011, tak i novou kolekcí pro rok 2012 „all you can eat“.  
 
Hlavní podstatou této charitativní akce však není odprezentovat atraktivní kolekce předních zahraničních a če ských 
návrhářských hvězd. Cílem přehlídky je spojit svět módy pro pomoc dobré věci – dětem, které nemohou vyrůstat 
v rodinném prostředí. 
 
 
 
 



 
 
Ani letošní ročník přehlídky nebude výjimkou a nabídne jeho účastníkům atraktivní koktejl módy, zábavy, ale i pomoci. 
Její podtitul „Evolution/ Evoluce“, chce upoutat pozornost ke snaze konečně změnit český systém péče o dítě. Nadace 
dlouhodobě poukazuje na neblahé evropské prvenství ČR v počtu dětí vyrůstajících v ústavní výchově, za které je 
opakovaně kritizována zahraničními institucemi či domácími odborníky. 
 
„Snahou nadace je nejen touto akcí, ale všemi aktivitami podpořit nastartovanou změnu a modernizaci celého systému 
peče o dítě. Ačkoli to není zrovna lehký úkol, věřím, že směr, kterým se ubírá je spravný. Právě v tomto období máme 
jedinečnou šanci narovnat to, co nefunguje a postavit do centra dění „dítě a jeho potřebu“. Pevně věřím, že se to 
podaří a Česká republika přestane být poslední zemí Evropy, hající zájmy rodičů před zájmy dětí.“, uvedla k letošnímu 
zaměření přehlídky patronka a zakladatelka nadace, TEREZA MAXOVÁ. 
 
V tomto snažení přijela Terezu a nadaci podpořit  PAULINA POŘÍZKOVÁ, DENISA DVOŘÁKOVÁ a další osobnosti. 
 
V rámci slavnostního večera bude také  poprvé udělena, třem kandidátům, cena za mimořádnou pomoc opuštěným a 
ohroženým dětem – tzv. „Cena zlatého srdce“. Tuto cenu pro nadaci navrhl přední designér RONY PLESL. 
 
Vzhledem k tomu, že počet hostů je limitován, nabízí nadace svým příznivcům sledování on-line přímého přenosu 
večera z tepla domova na www.onadnes.cz Ona dnes se stala letošním mediálním partnerem akce. 
 
 
 
Nadace Terezy Maxové dětem děkuje všem partnerům přehlídky, jimiž jsou: 
Škoda Auto, Accenture Central Europe, ING Bank, Synot Tip a.s., Sazka a.s., Nestlé Česko, Ona dnes,  Buddha-Bar Hotel 
Prague, Obecní Dům, Francouzská restaurace, Bohemia Sekt, Czech-In, Czechoslovak Models, DEK Trade, Delta 
Airlines, ET Production, HoFa Guard, Channel Crossings, L´Oreal, McCann Erickson Prague, Nespresso, Petra 
Měchurová – Hair Salon, PRK Partners, Renomia a.s., Starlite, Task, T Servis a tiskárna V ráji. 

 
 

Děkujeme za Váš zájem. I ten může mnohé změnit !!! 
 
 

 
 
 
Kontakt pro média:       
Blue Gekko       
Janka Kellerová      
PR manager        
El.Krásnohorské 9       
110 00 Praha 1      
Tel.:+420 604 339 115      
Mail: Janka@bluegekko.cz    
 
 
Kontakt nadace: 
Nadace Terezy Maxové dětem 
Terezie Sverdlinová  
ředitelka  
Plzeňská 5 
150 00 Praha 5 
Tel: +420 774 489 498 
Mail:  Terezie.Sverdlinova@terezamaxovadetem.cz 

 
 


